

УДК 343.851

*Синіговець О.М.,**кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин,**Перерва П.Г.,**доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин,**Андрущенко К.В.,**здобувач вищої освіти,**Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»*

ФОРМУВАННЯ СКЛАДОВИХ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

Інформаційно-аналітичне забезпечення міжнародних економічних відносин складається з різних складових, які сприяють збору, обробці, аналізу та використанню інформації для прийняття управлінських рішень [1-6]. Основні складові інформаційно-аналітичного комплексу наведено на рис. 1.



Рис. 1 – Основні складові інформаційно-аналітичного забезпечення міжнародних економічних відносин.

Інформаційно-аналітичне забезпечення міжнародних економічних відносин включає в себе систему збору, аналізу та поширення інформації, необхідної для ефективного управління та прийняття рішень у галузі міжнародної економіки. Це важливий аспект діяльності держав, міжнародних організацій, підприємств та інших учасників міжнародних економічних процесів.

Ефективність інформаційно-аналітичного забезпечення міжнародних економічних відносин є критичним чинником для успішного управління та розвитку економічного співробітництва між країнами. Основні аспекти, які визначають ефективність такого забезпечення, включають в себе в першу чергу якість збору інформації. Ефективне збирання різноманітної та достовірної інформації про економічні показники, торговельні обладки, фінансові та інвестиційні дані. Важливо мати доступ до актуальної та повної інформації для аналізу та прийняття рішень. Не менш важливою складовою інформаційно-аналітичного забезпечення, на наш погляд, є аналіз та інтерпретація отриманих інформаційних даних. Компетентний аналіз інформації для виявлення ключових тенденцій, визначення проблемних сфер та можливостей для співпраці. Інтерпретація даних повинна бути об'єктивною і зорієнтованою на визначення стратегічних напрямків дій. Інформаційне забезпечення повинне також забезпечувати швидку реакцію на зміни в міжнародному економічному середовищі. Вчасне сприйняття новин та подій дозволяє уникнути негативних наслідків і використовувати можливості, що виникають. Інформаційна база повинна стати основою для розроблення ефективних стратегій міжнародного співробітництва, торгівлі та інвестування. Це означає адаптацію до змін у глобальній економіці та міжнародному політичному середовищі. Ефективна комунікація та розповсюдження аналітичних матеріалів серед різних зацікавлених сторін - від урядових органів до бізнесу та громадськості. Постійний моніторинг ефективності інформаційно-аналітичного забезпечення для вдосконалення методів збору та аналізу даних.

Ефективне інформаційно-аналітичне забезпечення міжнародних економічних відносин дозволяє управляти складністю міжнародних взаємин та забезпечує підґрунтя для прийняття обґрунтованих рішень, спрямованих на зміцнення економічної співпраці та підвищення конкурентоспроможності країн.

Інформаційно-аналітичне забезпечення міжнародних економічних відносин сприяє підвищенню ефективності управління економічними процесами на міжнародному рівні, сприяє розробці стратегій співпраці, торгівлі та інвестиційної діяльності між країнами.

Список використаних джерел:

1. Грицяк Н. В. Інформаційно-аналітична діяльність як складова стратегічного управління / Н. В. Грицяк, О. П. Поприцький // Вісн. Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. - 2013. - № 3. - С. 53-58.

2. Фактор інформаційних технологій в соціально-економічному розвитку країни / В. С. Шаповал, Д. Ю. Крамської, О. М. Синіговець, П. Г. Перерва // Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами : матеріали 9-ї Міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк, 15 груд. 2023 р. : Ч. 1. – Луцьк : ЛНТУ, 2023. – С. 384-387. URI: <https://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/72352>

3. Боднар І. Р. Мета, зміст та методологія інформаційно-аналітичної роботи. Припущення і передбачення в інформаційно-аналітичній діяльності // Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах / І. Р. Боднар. – Львів, 2007. – С. 20–68. – Режим доступу: <https://bit.ly/2G4pWn3>

4. Квашук Д. М. Моделювання інформаційно-аналітичного забезпечення економічної безпеки промислових підприємств в умовах посилення інтеграційних процесів / Ефективна економіка № 8, 2014 URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=3260>

5. Перерва П.Г., Шаульська Л.В., Кобелева Т.О. Формування та використання системи моніторингу підприємницьких ризиків як запорука сталого розвитку бізнес-структур. Економіка і організація управління. № 1 (49), 2023. С.45-56

6. Філіпішина Л. М. Інформаційно-аналітичне забезпечення стратегії сталого економічного розвитку промислових підприємств // Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Міжнародні економічні відносини та світове господарство. - 2019. - Вип. 23(2). - С. 110-115. – URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvumtevcg_2019_23%282%29__23